
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01 DO DIA 29 DE JANEIRO DE 2024
 
Abertura: 
EM  NOME  DA  PROTEÇÃO  DE  DEUS,  DECLARO  ABERTO  OS  TRABALHOS  DA 
PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 29 de janeiro 
de 2024, as 7.30 horas. 

SECRETARIO – Leitura Bíblica:  salmo 51
Tem misericórdia de mim, ó Deus, por teu amor;  por tua grande compaixão apaga as 
minhas transgressões. Lava-me de toda a minha culpa e purifica-me do meu pecado. Pois 
eu mesmo reconheço as minhas transgressões, e o meu pecado sempre me persegue. 
Contra ti, só contra ti, pequei e fiz o que tu reprovas, de modo que justa é a tua sentença e  
tens razão em condenar-me. 
 
PRESIDENTE: Leitura da Convocação 01/2024

CONVOCAÇÃO Nº 01/2024.

O  VEREADOR  OLI  ZENNI,  PRESIDENTE  DA  MESA  DIRETORA  DA  CÂMARA 
MUNICIPAL DE TERRA NOVA DO NORTE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

CONVOCA,  os Nobres Vereadores com cadeira nesta Casa de 
Leis, para uma SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, a ser realizada no dia 29 de janeiro do ano 
de dois mil e vinte e quatro,  segunda-feira,  as  7.30  horas,  no  Plenário  da  Câmara 
Municipal, para apreciação do seguinte Ordem do Dia:

Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição salarial referente ao exercício de 2023 aos servidores do Sistema Único de 
Saúde do Município de Terra Nova do Norte, e dá outras providências

Projeto de Lei Complementar nº 02/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição  salarial  referente  ao  exercício  de  2023 aos  servidores  da  Educação do 
Município de Terra Nova do Norte, e dá outras providências

Projeto de Lei Complementar nº 03/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição salarial referente ao exercício de 2023 aos servidores pertencente a área 
meio da administração, e dá outras providências

Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 – Autoria do Poder Legislativo – Dispõe 
sobre reajuste salarial dos servidores da Camara Municipal de Terra Nova do Norte, e 
dá outras providências.

Projeto  de  Resolução  nº  01/2024 –  Autoria  Poder  Legislativo  -  Dispõe  sobre  a 
atualização monetária dos subsídios dos Vereadores a título de revisão geral anual na 
forma do art. 37, x da Constituição Federal, de acordo com art. 19, §1º da Lei Orgânica 
Municipal e fixados nos mesmos índices e data dos servidores públicos, conforme a 
Lei Municipal nº 1.060/2012 e suas alterações, e dá outras providências

Terra Nova do Norte MT, 24 de janeiro de 2024.



ORDEM DO DIA
Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição salarial referente ao exercício de 2023 aos servidores do Sistema Único de 
Saúde do Município de Terra Nova do Norte, e dá outras providências
PARECER:
Comissão de Constituição Redação e Justiça  PARECER FAVORÁVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento   PARECER FAVORÁVEL

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado

Projeto de Lei Complementar nº 02/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição  salarial  referente  ao  exercício  de  2023 aos  servidores  da  Educação do 
Município de Terra Nova do Norte, e dá outras providências
PARECER:
Comissão de Constituição Redação e Justiça  PARECER FAVORÁVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento   PARECER FAVORÁVEL

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado

Projeto de Lei Complementar nº 03/2024 – Autoria do Poder Executivo - Autoriza a 
reposição salarial referente ao exercício de 2023 aos servidores pertencente a área 
meio da administração, e dá outras providências
PARECER:
Comissão de Constituição Redação e Justiça  PARECER FAVORÁVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento   PARECER FAVORÁVEL

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado

Projeto de Lei Complementar nº 01/2024 – Autoria do Poder Legislativo – Dispõe 
sobre reajuste salarial dos servidores da Câmara Municipal de Terra Nova do Norte, e 
dá outras providências.
PARECER:
Comissão de Constituição Redação e Justiça  PARECER FAVORÁVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento   PARECER FAVORÁVEL

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado

Projeto  de  Resolução  nº  01/2024 –  Autoria  Poder  Legislativo  -  Dispõe  sobre  a 
atualização monetária dos subsídios dos Vereadores a título de revisão geral anual na 
forma do art. 37, x da Constituição Federal, de acordo com art. 19, §1º da Lei Orgânica 
Municipal e fixados nos mesmos índices e data dos servidores públicos, conforme a 
Lei Municipal nº 1.060/2012 e suas alterações, e dá outras providências
PARECER:
Comissão de Constituição Redação e Justiça  PARECER FAVORÁVEL 
Comissão de Finanças e Orçamento   PARECER FAVORÁVEL

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado

EM  NOME  DO  NOSSO  DEUS  DECLARO  ENCERRADOS  OS  TRABALHOS  DA 
PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA   as      horas e      minutos, do dia 29 de janeiro 
de 2024.
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